

镇领导工业园占地数十亩建别墅

工人估计别墅造价起码要一亿,房前百米还有假冒“军山重地”防人接近

近日,记者接获报料,称广东省东莞市大朗镇富民工业城内有该镇某领导违规建筑的豪华私人别墅。7月1日,记者暗访该工业城,看到一片占地约20000平方米、周边围墙约1200米长的建筑尚在装修中。据工地工人和附近居民称,围墙内建筑的主人是大朗镇某领导。据大朗镇国土分局有关负责人表示,富民工业城属于产业园区规划用地,只能建设工厂项目,建私人住宅属违章建筑。而镇政府有关负责人解释,这豪华别墅建于工业园“边缘”,属大朗一本地人所有。他称,获悉记者采访后,镇政府已要求两处违规建筑停建,以待处理。

豪华别墅宛如苏州园林

7月1日11时许,记者根据线索,从名为“富民工业城”的牌匾下进入该工业区,沿着一些在建工厂的泥泞道路,记者找到了据称是该镇某领导所有的豪宅。记者在走访过程中看到,该豪宅占据整个山头,附近区域皆是建工地,并未看到有洋乌村的民房。后来记者从该镇国土分局有关负责人处了解到,工业区没有具体的规划面积和范围,但“进入牌匾后就是工业区”。

在别墅外,记者看到几名工人正在搭棚修建豪宅的拱门以及门卫室。看到记者走近,工人示意离开。下午1时许,等到所有工人都离开休息时,记者深入别墅,看到了内部景观。

穿过约有三人高的拱门,经过约有50平方米的在建门卫室,映入眼帘的首先就是位处半山坡上的一栋两层欧式风格别墅。走上由大理石铺垫的小阶梯,一座近百平方米的水池现于眼前,中央是别致的喷水瓶。一座大理石拱桥跨过水池直通别墅。离开喷水池,记者又看到一块尚在修整



别墅里小桥流水,一派怡人风光

的草坪,已修面积约有100平方米。立足草坪,远处依稀可见一些小草坪,草坪上挖着坑洞,仿佛是一个小型高尔夫球场的雏形。而豪宅区内另一栋两层别墅还未建完。记者在豪宅主楼间逛了一圈,所见皆是造型奇峻的假山假石,以及芬芳扑鼻的奇花异草,仿佛置身苏州园林。

豪宅周边已筑起连绵起伏的围墙,围墙正前方是一个大水塘。记者身高约1.67米,靠近围墙,墙高约是记者身高的两倍。记者以每秒每步1米左右的步频步幅,从豪宅拱门入口出发,在豪宅区内绕了一周后从相对拱门另一边的出口离开,花了约20分钟。该豪宅内部(两栋别墅、园林等)合围边长约有1200米,由于该豪宅占据山头和山前土地,表面不规则,但整个豪宅区略呈矩形,估算面积约有20000平方米。

居民称谁都知道别墅主人

记者在暗访时,一名工人突然回到工地。记者以找朋友为由,与该工人攀谈起来。“你说这里?哦!是我们副镇长的。”工人在聊天过程中说。记者追问,所谓的副镇长是否为大朗镇某领导?工人称别墅确为大朗镇领导陈某的。随后,记者采访了一名已不在该工地工作的工人何先生,他再次确认了豪宅为大朗镇某副镇长以及“大朗一位派出所所长”所有。另有知情者向记者透露,园内的两栋别墅分属某位镇领导和某位老板。

何先生告诉记者,这两幢别墅从今年元月开始兴建,面积约30亩~40亩(约20000平方米),围墙全长约2000

米,高3米,由私人承包建筑,连他也不知道包工头姓甚名谁,只知道每星期副镇长陈某都会到工地为工人加餐慰问,并且监督豪宅兴建。“我估计整个别墅没有一亿(元)是造不起来的,那些草皮、大理石,还有假山,都是运来的。”记者调查发现,该镇确有一名副镇长叫陈某。

该豪宅附近便利店的一名不愿具名的女老板说:“那别墅是副镇长的,谁都知道。”附近的“新某安便利店”的湖北老板也说,“只知道是镇里一个当官的去住,但不知道是谁。”

别墅前设有“军山重地”

在豪华别墅前100米处,记者又看到一处叫“军山重地”的场所,两边写着“军山重地、非请勿进、哨兵神圣、不容侵犯”。但记者并未看到有任何哨兵。记者试探性地进入“军山重地”,看到一个篮球场、一间小屋、一座儿童滑梯,在此过程中并未遭遇任何阻拦。

据别墅内工人透露,这处所谓“军山重地”是冒牌的,并非军事重地,是用来吓唬一般居民走近豪华别墅的,没有别的用途。

至截稿前,记者一直无法联系上别墅的主人,而镇政府有关负责人对记者直接面见别墅主人的要求也未予回应。

“军山重地”位于豪华别墅前100米处





沃 3G 让你做“世界的潮人”

- 3G手机是中国的潮流:据调查,将有70%的中国人换手机时准备换3G手机。
- 沃 3G手机是世界的潮流:沃 3G采用的WCDMA技术是全球78%3G用户共同的选择。

学生手机节让你做“自由的潮人”

- 3G手机/2G手机自由换:沃 3G手机支持3G/2G自由切换,现在用2G(GSM都支持),以后随时可平滑升级为3G用户。
- 家里/学校号码自由选:本活动可实现省内异地选号,可自由选择家庭所在地号码或就学地号码,且市话、长途、省内漫游超低资费。
- 话费到账方式自由定:每月话费到帐多少是你上月话费的50%,多打多送,协议可长可短,不用签定锁返的束缚。
- 千款手机型号自由挑:全省82个苏宁门店全场手机均参与活动,充400元话费立享300元购机优惠,充600元话费立享400元购机优惠!

网络越来越好 实惠始终如一

“学生手机节”带来真正实惠 联通携手苏宁回报莘莘学子

优异的成绩报答了父母。
上周,家人在报纸上看到江
苏联通和苏宁强强联合开展
“学生手机节”回报江苏莘莘学
子的消息后,立刻带着小黄来到
苏宁,一脸兴奋的小黄称,“我早
就进行过研究,联通的WCDMA
是世界上最成熟的3G技
术,而且终端又那么丰富,哈哈,
我们到苏宁后也没费多大劲,就
办好。等进大学后,就可以靠
它和家人还有同学们联系啦。”
据了解,此次联通和苏宁举
办的“学生手机节”有以下几个
内容:
家里/学校号码自由选:本
活动实现省内异地选号,可自由
选择家庭所在地号码或学校所
在地号码,且市话、长途、省内漫
游超低资费。
话费到账方式自由定:每月
话费到账多少是上月话费的
50%,多打多送,协议期可长可
短,不用锁定锁返的束缚。
3G/2G网络自由切换:沃
3G手机支持3G/2G网络自由
切换,现在普遍可用2G网络
(原130、131、132、139等号
段),在WCDMA信号覆盖的
地区可使用3G网络。
千款手机型号自由挑:全
省82个苏宁门店全场手机均参
与活动,充400元话费立享300元
购机优惠,充600元话费立享400元
购机优惠。
“学生手机节”举办时间是
6月27日~8月30日,抓紧时
间带着孩子去看看吧。



江苏联通和苏宁强强联合开展“学
生手机节”回报江苏莘莘学子。
活动时间:6月27日~8月30日